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 القيمة الأكثر تكراراً في البيانات تسمى :  15)

 

 المدى د(                   ج( المنوال          ب( الوسيط     وسط الحسابي       أ( ال

 

 

(16   

 

 

 

 

(17   

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

(18  

 

 

 

 

 

 

 

(19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  (...… , 19 , 15 , 11 , 7) الحد العام للمتتالية الآتية 20)

 

 5n+2د (                         4n-3ج (                      4n+3ب (               5n-2أ (       

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتنا لكم بالنجاح

 
 

 

 

 

 

 

 

 


